



Брестское котельное хозяйство встречает 50-летие!

Брестское котельное хозяйство было создано 15 февраля 1967 года в целях "... лучшего использования котельного хозяйства горжилуправления, своевременного и качественного проведения текущего и капитального ремонтов котельных, что будет способствовать лучшему обслуживанию населения теплоснабжением".

На момент создания предприятию было присвоено наименование "Объединенная котельная при Брестском городском жилищном управлении". Численность административно-управленческого персонала созданного предприятия составляла 6 человек.

Первым директором предприятия был Александр Николаевич Маханьков. С 1972-го по 1973 г. котельным хозяйством руководил Николай Михайлович Савин, с 1973-го по 1980 г. - Василий Николаевич Купраш, с 1982-го по 1986 г. - Павел Иванович Вавренчук, с 1987-го по 2003 г. - Василий Васильевич Ничипорчик, с декабря 2003 г. по декабрь 2016-го - Анатолий Анатольевич Бадыкин.

При всех руководителях котельное хозяйство города над Бугом развивалось планомерно и прогрессивно. С появлением нового предприятия обогрев домов и квартир печами в Бресте навсегда ушел на второй, а потом и на самый последний план, постепенно превращаясь в исторический факт.

КУПП «Брестское котельное хозяйство» известно в республике своими новаторскими разработками и ныне является безусловным лидером по внедрению в производство систем автоматизации, удаленного доступа к данным, контроля и управления параметрами сетей теплоснабжения в режиме реального времени.

Заглядывая в историю, отметим, что уже в 1975 году на предприятии была внедрена система диспетчеризации котельных, которая осуществлялась с помощью телефонных линий связи. Система диспетчерского контроля охватывала все переведенные на газ котельные (работы по переводу котельных на природный газ начались в 1970 году). С 1992 года предприятие котельного хозяйства, без всяких указаний сверху, произвело локальную техническую революцию в диспетчеризации своих объектов. Все ЦТП города были оснащены системами телеметрии и автоматизации. Система дистанционного контроля являлась уникальной и не имела аналогов в стране. В итоге сократилось количество выездов аварийных бригад, жалоб от населения, увеличилась стабильность теплоснабжения при одновременной экономии ресурсов.

Передача на баланс предприятия ведомственных котельных началась с 1978 года, когда были приняты котельные областной больницы, спецавтобазы, спецкомбината, СШ № 8. В 1986 году на обслуживание "Объединенной котельной при Брестском городском жилищном управлении" были переданы все центральные тепловые пункты ЖРЭУ. В этом же году предприятие принимает на баланс все котельные здравоохранения и образования, и предприятие переименовывается в "Брестское предприятие котельного хозяйства".

Сегодня, спустя 50 лет, в задачи предприятия входит «производство тепловой и электрической энергии, оказание услуг по снабжению тепловой энергией для нужд отопления, горячего водоснабжения и технологических целей, транспортировка тепловой энергии». На балансе предприятия имеется 28 стационарных котельных и одна модульная транспортабельная котельная (277,6 Гкал/час), работающие на газовом и местных видах топлива.

Предприятие осуществляет доставку конечным потребителям, наряду с самостоятельно генерируемым теплом,



Окончание. Начало на стр.1

энергию, вырабатываемую теплоисточниками других министерств и ведомств, а также частных компаний СЭЗ «Брест». О надежности и стабильности работы КУПП «Брестское котельное хозяйство» свидетельствует продолжающаяся тенденция передачи ему на баланс ведомственных котельных. В их числе два теплоисточника, обеспечивающих теплом международные погранпереходы «Брест» и «Козловичи».

Процесс повышения эффективности теплогенерирующих мощностей и оптимизации внутригородских сетей по-прежнему остается в повестке дня. Последний тому пример - ликвидация в 2016 году котельной по ул. Сябровская, 88-1 путем переключения ее потребителей на более мощный тепловой источник филиала «Брестские тепловые сети».

На предприятии убеждены, что современные технологии, умноженные на опыт и профессионализм членов коллектива, способны обеспечить город горячей водой и теплом в самые холодные зимы.

К своему 50-летию юбилею коллектив КУПП «Брестское котельное хозяйство» подошел не только с замечательными трудовыми успехами. Физкультура и спорт, туризм, другие виды совместного активного отдыха, интересные хобби, расширяющие кругозор или прививающие любовь к природе, – вот лишь примерный диапазон тех форм общения, которые объединяют сотрудников вне рабочего места.

В 2016 году коллектив предприятия занял 1-е место в номинации «Лучшее медицинское обслуживание» в республиканском смотре-конкурсе на лучший оздоровительный лагерь, стали призерами в областном смотре-конкурсе на лучшую организацию работы профсоюзного комитета по созданию условий для питания работающих.

С юбилеем вас, уважаемые работники котельного хозяйства!

У котельного хозяйства новый руководитель



Юрий Петрович ОВЕРЧУК с 23 января вступил в должность директора КУПП «Брестское котельное хозяйство».

Юрий Петрович в системе ЖКХ и непосредственно в Брестском котельном хозяйстве человек не новый. С 1999 по 2004 год работал мастером участка № 12 КУПП «Брестское котельное хозяйство», потом там же инженером-электриком, начальником электрофизической лаборатории, с 2007 по 2009 г.г. – главным энергетиком КУМПП «Брестское городское ЖКХ», с 2009 по 2012 г.г. – директором КУПП «Брестское предприятие аварийно-восстановительных работ». В 2012 году Юрий Оверчук перешел на работу на мусороперерабатывающий завод, пройдя должности ведущего инженера, начальника производства, главного инженера.

Новый директор – коренной брестчанин, родился в 1968 году. В 1992 году закончил Минский радиотехнический институт по специальности «радиотехника».

Добросердие

13 января к воспитанникам Центра коррекционно-развивающего обучения и реабилитации «Стимул», расположенного на ул. Буденного в Бресте, в гости пришли руководители предприятий городского ЖКХ, чтобы вручить им подарки, а потом вместе посмотреть традиционное костюмированное представление - белорусские «Колядки» со звездой и козой в исполнении волонтерской организации «Грунт будучыні».

В центре «Стимул» функционируют три разновозрастных класса для детей с тяжелыми умственными и физическими нарушениями. В них обучаются 19 ребят (из них 5 - на дому).

- На предложение помочь вашим детям в рамках благотворительного марафона «Крылья добра» искренне откликнулся весь наш трудовой коллектив, - сказал, обращаясь к работникам Центра и родителям детей, генеральный директор КУМПП «Брестское городское ЖКХ» Игорь Викторович СИЛЬЧЕНКО. – В системе городского ЖКХ работает более четырех с половиной тысяч людей, и все они откликнулись на призыв своего



сердца. Посоветовавшись с вашими педагогами, мы решили подарить самое необходимое для развития ребят - компьютеры в комплекте со всем необходимым оборудованием и спортивный тренажер. Эта акция будет носить не разовый характер – мы хотим, чтобы она стала доброй традицией. Надеюсь, мы будем не только спонсорами для этих детей, но станем их друзьями.

Директор ЦКРОиР «Стимул» Наталья Дутова от всего сердца поблагода-

рила спонсоров за столь нужную материальную и духовную поддержку.

- В «Стимуле» - особом мире «особенных» детей, живущих одной большой семьей, радующихся каждому прожитому дню, верящих, что и в их дом придут добрые люди с открытым сердцем - всегда рады новым друзьям, - отметила Наталья Александровна.

Она рассказала, что это далеко не первый подарок от предприятий городского ЖКХ: «Коммунальник» ранее помог оборудовать летнюю площадку, а коллектив мусороперерабатывающего завода - обзавестись мусоросборниками.

работывающего завода - обзавестись мусоросборниками.

Награды за новогоднее убранство

На Крещение, 19 января, состоялось торжественное награждение победителей смотра - конкурса на лучшее новогоднее оформление Ленинского района г. Бреста. Конкурс проводился районной Администрацией совместно с районным комитетом ОО «БРСМ».

Почему смотр-конкурс прошел именно в Ленинском районе? Организаторы этот факт объясняют тем, что Ленинский традиционно является «центром притяжения» гостей и жителей города, так как имеет в своём составе исторический центр - площадь Ленина, пешеходную улицу Советскую, улицу Гоголя с ее «литературными» фонарями и многие другие «притягательные» объекты.

Кстати, площадь Ленина по новому оформлению и в Ленинском районе была «вне конкуренции», поэтому ее и не включили в конкурс, иначе получилось бы нечестно. Дали шанс тем, кто вложил силы и средства в оформление других мест и получил результат. Это не только предпри-



ятия города, но и индивидуальные предприниматели, и обычные ЖСК района.

В этом году было больше номинаций и победителей. Борьба шла «нешуточная», голосование развернулось как на просторах сети интернет, так и традиционными способами. На церемонии награждения победителей глава администрации Ленинского района Геннадий Борисюк не скрывал радости от того, что люди заметили изменения и

очень точно отразили в голосовании действительно яркие объекты.

Итак, по итогам голосования победителями смотра - конкурса в номинации «Лучшее новогоднее оформление предприятия жилищно-коммунального хозяйства» признаны: КУПП «Брестское котельное хозяйство» (1-е место), КПУП «Брестводоканал» на 2-ом месте, КУМПП «Брестское городское ЖКХ» - на 3-ем. Они получили соответствующее денежное вознаграждение.

Кроме номинаций, в которых были награждены по три участника, были отмечены и предприятия, внесшие наибольший вклад в оформление не только Ленинского района, но и всего города. Им достались «золотые» ели. Подобную награду ожидало получило КУП «Брестское ДЭП».



Лучшие в работе по охране труда

Подведены итоги смотра-конкурса на лучшую постановку работы по охране труда среди подчиненных КУМПП «Брестское городское ЖКХ» предприятий в 2016 году.

Проведение смотра-конкурса способствовало усилению заинтересованности работников предприятий в соблюдении установленных законодательством правил и норм охраны труда, повышению эффективности работы по созданию здоровых и безопасных условий труда на предприятиях.

В ушедшем 2016 году на мероприятия по охране труда предприятиями затрачено средств на сумму 1 532,8 тыс. рублей.

Наиболее целенаправленно велась работа по улучшению условий труда на КПУП «Брестский МПЗ», КУП «Брестское ДЭП», КПУП «Брестводоканал», Брестское КУП «Парк культуры и отдыха», КУП «Брестская ФОС».

Конкурсная комиссия подвела итоги смотра-конкурса и установила, что лучших результатов добились:

ПКУП «Брестводоканал»

(1-е место),

КПУП «Брестский МПЗ»

(2-е место),

КУП «Брестское ДЭП»

(3-е место) - в категории предприятий численностью свыше 150 человек; **Брестское КУП «Парк культуры и**

отдыха»

(1-е место) – в категории предприятий численностью до 150 человек (2-е и 3-е места в данной номинации решено не присуждать).

С целью дальнейшего повышения эффективности работы по созданию здоровых и безопасных условий труда смотр-конкурс на лучшую постановку работы по охране труда среди подчиненных КУМПП «Брестское городское ЖКХ» предприятий будет продолжен в 2017 году.

С.М. Резников,
ведущий инженер по охране труда

Успех на зимней спартакиаде

20 января в Березе состоялся финал XI зимней областной отраслевой спартакиады среди организаций Брестского обкома профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий. Команда КУМПП «Брестское городское ЖКХ» завоевала 1-е место.

В составе 14 команд участие в спартакиаде приняли 196 человек. Силу, ловкость, упорство им предстояло продемонстрировать в состязаниях по плаванию среди мужчин и женщин, эстафете по плаванию, бильярду, дартсу, настольному теннису и лыжным гонкам.

В общекомандном зачете первенствовала команда КУМПП «Брестское городское ЖКХ», на втором месте – команда КУПП «ЖКХ г. Пинска», на третьем – команда ГУПП «Березовское ЖКХ». Команды, занявшие призовые места, стали обладателями кубков и дипломов. Наградами победителям и призерам в личном зачете стали дипломы и денежные вознаграждения.

Успех нашей команде принесли следующие участники соревнований:

В «Дартсе» 1-е место среди мужчин завоевал Сергей ЖУК, инженер КУПП «Брестское котельное хозяйство», среди женщин отличилась Татьяна НЕХИНА, председатель профкома ПКУП «Коммунальник», - у нее 2-е место.

В соревнованиях по настольному теннису среди мужчин 3-е призовое место выиграл Виталий КЕМЕЖ, кочегар ПКУП «Коммунальник».

В бильярде второе место досталось Роману КУЛИКУ, мастеру КПУП «БМПЗ».

Не было равных нашей команде в плавании. В одиночном заплыве Юлия СМЕТЮХ и Лариса СИВУХИНА завели соответственно 1-е и 2-е места среди женщин (обе работают инструкторами-методистами в КУП «Брестская ФОС»). Инженер КУПП «Брестское котельное хозяйство» Эдуард Лукьянов стал вторым среди мужчин. В эстафете к ним присоединился директор КУП «Брестское спецпредприятие» Алексей Шевердин, и наша команда показала лучшее время в этом виде плавания.

Прекрасных результатов мы добились в лыжной гонке, состязания в которой, по большому счету, и дают право этой спартакиаде именоваться зимней. Мария РЫБАЧУК, ин-



спектор по кадрам КПУП «БМПЗ», пришла к финишу первой среди женщин, а инженер КУП «Брестское спецпредприятие» Олег АРГУЭЛЬЕС стал вторым среди мужчин.

- На X зимней областной спартакиаде, прошедшей в прошлом году, мы также завоевали 1-е место, - вспоминает Анна Константиновна Хлебус, председатель объединенного профсоюзного комитета КУМПП «Брестское городское ЖКХ». - И вообще можно сказать, что 2016 год был для нас достаточно удачным. На летней областной спартакиаде наша команда стала второй. В летних областных соревнованиях по плаванию также

стали вторыми, 3-е место завоевали в областном шахматно-шашечном турнире. С призовым 3-им местом вернулись с турслета. Считаю, достойно выступили в соревнованиях на кубок Бреста – стали 5-ми среди команд предприятий и организаций города. А накануне Нового года команда КУМПП «Брестское городское ЖКХ» получила Хрустальный кубок за победу на 15-ом турнире по волейболу памяти Героя Беларуси Владимира Карвата.

От всей души поздравляем юбиляров января!

КУМПП «Брестское городское ЖКХ»

ЛИРЕ Сергею Васильевичу, ведущему инженеру по техническому надзору, - 60!

КУПП «Брестское котельное хозяйство»

ЗАРЕЦКОМУ Виталию Николаевичу, кочегару котельной участка по эксплуатации котельных № 3, - 50!

ДЕЛЕСЕВИЧ Ирине Ивановне, инженеру отдела тепловой инспекции, 55!

МАЛІАШУК Наталье Владиславовне, оператору котельной участка по эксплуатации котельных № 3, - 55!

КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод»

ПАВЛОВИЧ Татьяне Николаевне, мастеру, - 50!

ЛЕОНОВУ Андрею Анатольевичу, слесарю по ремонту и обслуживанию оборудования, - 50!

ШАРАНДАКУ Василию Дмитриевичу, водителю автомобиля, - 50!

ГОНЧАРЕНКО Сергею Владимировичу, грузчику, - 50!

ЛУЩИКУ Николаю Андреевичу, водителю автомобиля, - 60!

ПКУП «Коммунальник»

НЕСТЕРОВИЧУ Владимиру Спиридоновичу, водителю автомобиля, - 50!

СМАЛЮ Игорю Степановичу, уборщику городских территорий, - 50!

КУП «Брестское спецпредприятие»

ТОМИЛОВУ Сергею Владимировичу, водителю автомобиля 6-го разряда транспортного участка, - 60!

Спасибо за добросовестный труд!

КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод»

КОЗЛОВСКИЙ Юрий Алексеевич, водитель автомобиля, - 20 лет работы в системе ЖКХ!

КУП «Брестское спецпредприятие»

ПЫШКО Александр Алексеевич, машинист (кочегар) котельной 3-го разряда вспомогательного участка, - 10 лет работы в системе ЖКХ!

ХВАЛЕЙ Ирина Михайловна, уборщик производственных и служебных помещений, - 15 лет работы в системе ЖКХ!

